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Calcolo coefficiente smorzamento

Shear-mode operation Flow-mode operation

' b A FTIFEFFIIFFESI SIS SIS TDIETERIEY

" = Fy, 10, p _YEohte e B Fluid flow
{ ; ,A/ / S (@) Pre-yield I; d :>
- w T N o RO CRoa il'l\ -\-“" ] o - _{_D_ _PCEIE"iE].d_ _______
il; | z A e A BT T T T T T T T R N \\
[ v,
L — k Plug

_ - Bi
c=co(1+Bi) C=Co——

66

Co_smM=pLQl Co_rm=12pa



Rectangular Flow Passage:
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Esercizi

1. Dimensionare spessore (w) smorzatore shear-mode per sostenere F= 100 N @
u=1 m/s note u=1000 Pa*s, Bi=9#100 mm, d=10 mm)

2. Calcolare la F che uno smorzatore flow-mode € in grado di sostenere (d=10
mm, 6= 5 mm, uz1 m/s, c,= 100 Ns/m, Bi=9)









